

市区23条道路拓宽改造

看看有你家附近的路没

□晚报记者 李萌 实习生 王凯

昨天,市建委开始对市区23条道路改造工程进行勘测与设计招标,这些道路大多是拓宽改造,扩大通行能力。

据了解,这23条道路工程已获得批准建设,建设资金来自政府投资,待招标工作结束后,将由郑州市市政工程建设中心组织实施。

- 1.碧云路(新圃南街—航海路):规划道路全长277.621米,红线宽30米。
- 2.碧云路(原石柱路)(环翠路—佛岗东路):规划道路全长755.353米,红线宽50米。
- 3.三峡路(碧云路—峨眉路):规划道路全长800.169米,红线宽25米/20米。
- 4.祥云路(航海路—长江路):规划道路全长480.063米,红线宽25米/20米。
- 5.汉江路(原张魏寨北路)(大学路—代庄街):规划道路全长591.704米,红线宽30米。

- 6.城北路—沈庄路(东明路—商贸路):规划道路全长1395.366米,红线宽25米。
- 7.黄家庵路(北三环—徐寨路):规划道路全长430.521米,红线宽20米。
- 8.建业路(郑汴路—货站街):规划道路全长1078.401米,红线宽25米。
- 9.纬二路(东明路—未来路):规划道路全长521.628米,红线宽25米。
- 10.纬四路(东明路—未来路):规划道路全长603.414米,红线宽20米。
- 11.马头岗路(景怡路—站场北路):规划道路全长850.894米,红线宽25米。
- 12.体育路(丰庆路—文化路):规划道路全长764.521米,红线宽25米。
- 13.宏达路(普庆路—小铺路):规划道路全长1375.203米,红线宽25米。
- 14.伏牛路(航海路—淮河路):规划道路全长874.626米,红线宽35米。

- 15.化肥东路(冉屯南街—冉屯北路):规划道路全长732.727米,红线宽40米。
- 16.冉屯南街(电厂路—冉屯东路):规划道路全长909.071米,红线宽20米。
- 17.桐柏路(航海路—长江路):规划道路全长1230.516米,红线宽52米/45米/50米。
- 18.雪松路(不含南水北调桥)(郑上路—陇海西路):规划道路全长2856.359米,红线宽50米。
- 19.金岱路(刘南岗路—岗东路):规划道路全长337.626米,红线宽45米。
- 20.金环路(金岱路—南三环):规划道路全长604.468米,红线宽20米。
- 21.尚庄路—岗东路(创新路—岗南路):规划道路全长1229.815米,红线宽30米。
- 22.滨河路(紫辰路—魏庄西街):规划道路全长469.919米,红线宽10米。
- 23.长兴路(三全路—新龙路):规划道路全长2000米,红线宽45米。

进入水痘高发期 提醒家长注意防范

□晚报记者 邢进 实习生 杜世民

昨日,就目前本市出现水痘散发病例一事,市疾病预防控制中心召开媒体沟通会,提醒公众:每年的4~6月是水痘疫情的高发季节,如果儿童、青少年出现皮疹、水泡,同时发病部位伴随发热、疼痛、发痒,家长要警惕是否患有水痘,及时去医院就医。

水痘是带状疱疹病毒初次感染引起的急性传染病,属于呼吸道传染病的一种,其发病多以日常接触为主。

市疾控中心免疫规划科主任李锋说,防治水痘市民可采取这些措施:

- 1.学校的教室要经常开窗通风,保持环境整洁,空气流通。
- 2.幼托机构、小学是防控的重点对象,学校、幼托机构应加强对周边环境的检测,学校要每天对小孩的健康状况进行了解。
- 3.对易感染儿童还可接种水痘减毒活疫苗进行预防。
- 4.小孩尽量不要接触发病者,回避公众场所。

郑州等7市联合治超 车货总重超55吨 禁止上路过桥

□晚报记者 李雪 实习生 杨繁

5月1日起,郑州等7个市联合治超行动将全面展开,严厉查处违法行驶的超限运输车辆,保障公路桥梁安全畅通。

为期两个月的联合治超,郑州等7市将各自组建执法大队,重点治理车货总重超过55吨恶意非法超限超载车辆,对车货总重超过55吨的超载超限车辆一律卸载货物、从严从重处罚;对驾驶违法超限车辆驾驶员予以记分处理;对非法改装的货运车辆,给予强制拆解,恢复原状;全面禁止车货总重超过55吨的超限超载车辆上路过桥行驶。

本次联合治超行动,将强化责任倒查机制,追究单位主管领导的失察责任。

本次联合治超的7地市包括郑州市、开封市、洛阳市、许昌市、新乡市、焦作市、平顶山市。

这两条新闻也有关出行

发往绿博园的游573路 29日调整

应广大市民需求,经市交通委批准,绿城巴士游573路线自4月29日起,始发站由南三环大学路公交枢纽站调整至中州大道郑汴路公交枢纽站发车,途经郑东建材家具城(东建材)、中州大道、商鼎路、物流通道至绿博园。

但由于商鼎路(东风东路至东四环路)道路施工,游573路无法正常通行,暂时绕行东风东路、金水东路、东四环至物流通道进入原线,途经此段的乘客可就近下车。

晚报记者 张华 通讯员 陈小波



5月1日起 502路公交开通 506路撤停

为方便西区市民出行,郑州公交公司定于5月1日开通502路公交车。线路由郑大新校区南门发车,途经科学大道、金梭路、国槐街、瑞达路、科学大道、西环路、北环路、南阳路、东风路至外运电子商厦。

502路首末站:外运电子商厦站—郑大新校区南门站。

首末班时间:6:30~19:00。IC卡范围:A卡。

沿途设置站点:外运电子商厦站、东风路小铺路站、轻工业学院站、省中医院站、东风路天明路站、东风路南阳路站、南阳路张寨站、南阳路刘寨站、南阳寨站、科学大道西环路站、科学大道石佛村站、信息工程大学站、科学大道瑞达路站、高新区管委会站、科学大道金梭路站、科学大道银屏路站、科学大道雪松路站、科学大道石楠路站、科学大道长椿路站、郑大新校区南门站。

同时,为缓解市内交通压力,506路公交车定于5月1日停运。

晚报记者 张华 通讯员 杨超群

解除19℃警戒 八成新婚新居用户首选除甲醛空调

迅速增长的新婚新居人群搅动起装修旺季的同时,同样掀起了家电市场的销售高峰。某连锁负责人告诉笔者:“现在装修完的房子甲醛污染特别严重,但是海尔推出的除甲醛空调解决了这个难题,买空调的有80%以上冲着这款产品就来了!”

据了解,正值装修旺季的同时气温也在逐渐升高,甲醛在19℃以上时随着温度的升高挥发更加迅速、剧烈,装修过程中产生的甲醛污染日趋严重。

新婚新居忙装修 甲醛19℃挥发成“后患”

据专家介绍,装修中所使用的建材均含有甲醛,当气温到达19℃及更高温度后,甲醛就会加速挥发,温度每上升一度,浓度上升0.4倍,尤其是在春季室温平均在20℃以上释放更剧烈且浓度会超过正常3倍,同时甲醛潜伏期长达3-15年,很难释放干净。就此,专家进一步指出:“新居除甲醛迫在眉睫!”

解除19℃甲醛警戒

海尔除甲醛空调跑赢市场

市民王女士告诉笔者:“新房子装修前我就关注甲醛的问题,但是经过了解后发现,

传统的除甲醛方法有各种各样的缺点和局限,这让人不太放心。”但是今天走进卖场,她立刻被贴有“除甲醛”标签的海尔空调所吸引,在听销售人员详细地讲解功能以及特别配套的增值服务后,她立马就决定买回家一台。

据了解,日前这款海尔全球首推的除甲醛空调由于创新地应用了国际最先进的甲醛分解技术、模块集成化技术,在带给消费者舒适温度、湿度、洁净度的同时,最大程度地去除室内甲醛。与传统除甲醛方式相比,除甲醛空调不是单纯的“吸附”,而是将甲醛分解,并且单独开启除甲醛模式即可进行去除工作。同时,海尔空调还启动了“免费测甲醛 无效即退货”的服务举措,真正解除用户的担忧,给消费者吃了一颗定心丸。

根据中怡康数据显示,海尔除甲醛空调已连续多周蝉联畅销型号榜首。业内专家分析,针对消费者的难题,海尔“先用户之忧而忧”,率先推出无氟变频除甲醛空调,以“产品+服务”的双重保障彻底消除用户疑虑,势必掀起今春新一轮的健康家装消费热潮。

朱江华

买美的 选择的的就是至高性价比

一天!再耐心等待一天!!一场由美的空调摆下而震撼绿城的空调饕餮盛宴“惠”将从4月30日拉开帷幕!!!无需筹券,价格一步到位,省去预定定金繁杂环节、单台也团购……一道道“生猛海鲜”无限满足您的视觉与“味觉”!这两天,如果您还有什么顾虑,那就请您在各大专卖店、卖场逐个空调型号做一下比较,拿定主意,等到4月30日,一下购物“嗨皮”到底——套购加送现金、全线购机均有礼……有礼更有至高性价比!

近日,就美的空调五一期间推出的高性价比优势笔者采访了郑州美的制冷产品销售有限公司总经理张焱。

笔者:美的高性价比体现在品质哪些方面?

张总:作为变频市场的先行者和领导者,美的空调抢占先机赢得主动,凭借突出的战略、技术、销量和服务等综合优势剑拔头筹,步步为赢,掌握了未来空调市场的命脉,在整个空调市场中扮演了最为重要的领导角色。从技术平台上看,美的是国内唯一拥有变频压缩机、电机、整机一体化匹配的变频产业链的变频空调供应商,真正自主掌握了变频核心控制技术。

笔者:美的高性价比在服务方面有何体现?

张总:2010年3月,美的变频空调率先推出长期坚持的“十年无条件包修”服务,可说是为变频空调上了“终身保险”,使消费者吃了一颗定心丸,并吸引业内企业纷纷跟进,为变频空调普及添上一把火。在变频空调已经成为行业趋势的大局面前,今年,美的再次推出“变频空调一年包换”政策,不断创新服务方式、提升服务水平,树立行业服务标杆。

笔者:美的变频空调的价格是否平民化?

张总:多年来,美的坚持用低价走高端市场,用直接的方式让利消费者,并且在降价的同时品质绝不下降。特别今年,面对家电市场的涨价风波,美的主要通过降低运营成本、提升管理水平及产品技术升级等举措来予以化解,让消费者享受到最高性价比的产品。驾驭5.1钜惠活动,美的将拿出最好的产品、以冰点价回报消费者的支持,让消费者花更少的钱享受变频空调带来的舒适。

笔者感悟:美的空调凭借其巅峰品质、实惠促销、无忧售后深深地捕获了消费者的心。

朱江华